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COMUNICAÇÃO INTERNA Nº 01 
 
AOS: INSPETORES SETORIAIS                                                                                 

                                                                                                      
                                                                                                Manaus, 03 de janeiro de 2011 

                
      
   Solicito aos Inspetores Setoriais que orientem os Órgãos sob sua inspeção o seguinte: 

1 - TABELA PROGRESSIVA PARA O CÁLCULO MENSAL DO IMPOSTO DE RENDA 
DE PESSOA FÍSICA A PARTIR DO EXERCÍCIO DE 2011. 

Base de cálculo mensal em R$ Alíquota % Parcela a deduzir do imposto em R$ 

Até 1.499,15 - - 

De 1.499,16 até 2.246,75 7,5 112,43 

De 2.246,76 até 2.995,70 15,0 280,94 

De 2.995,71 até 3.743,19 22,5 505,62 

Acima de 3.743,19 27,5 692,78 

 
 
2 - RETENÇÃO DO INSS (11%) DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TERCEIROS POR 
PESSOA FÍSICA (339036) – O valor máximo  para a retenção do INSS é  de  R$ 405,86( 
QUATROCENTOS  E CINCO REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS), correspondente  
aos 11 % (onze por cento) do teto do Salário-de-contribuição de  R$ 3.689,66 conforme 
PORTARIA INTERMINISTERIAL MPS/MF Nº 568,  DE 31 DE DEZEMBRO DE 2010 - 
DOU DE 03/01/2011 

OBS: Ressaltamos  que para a Obrigação Patronal (20%), não há teto máximo, devendo ser  
considerado o valor bruto da prestação de serviços, como base de cálculo. 

 
3 -  ALTERAÇÃO AO PLANO DE CONTAS DO SISTEMA AFI – O órgão deverá observar 
para a criação do subitem do elemento de despesas de Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica para  CONTRATO DE LOCAÇÃO DE AERONAVES: 

 
NATUREZA DA DESPESA DESCRIÇÃO  

339039 -  25   Locação de Aeronaves. 
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4 - CONTRATO DE FORNECIMENTO DE TICKET REFEIÇÃO/ALIMENTAÇÃO NÃO DEVERÁ 
SER  PRORROGADO – O órgão NÃO DEVERÁ  PRORROGAR CONTRATO DE 
FORNECIMENTO DE TICKET REFEIÇÃO/ALIMENTAÇÃO,  procedendo  nova contratação  com 
a EMPRESA  SODEXO PASS DO BRASIL SERVICOS E COMERCIO S.A, VENCEDORA DO 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1452/10 E ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 0165/2010 - e-Compras. 
AM.  
 
OBS: O  NOVO CONTRATO PODERÁ SER FIRMADO   APÓS A EXPIRAÇÃO DO OUTRO. 
 
4.1 – Instrução do  PROCESSO ADMINISTRATIVO  para NOVA  CONTRATAÇÃO do SERVIÇO 
DE FORNECIMENTO DE TICKET REFEIÇÃO/ALIMENTAÇÃO, mediante ATA DE REGISTRO 
DE PREÇOS Nº Nº 0165/2010, DO SISTEMA E-COMPRAS. 
 

� Solicitação; 

�  Projeto Básico  ou Termo de Referência ( prestação de serviços); 

�  Requisição do item – SC (impresso do sistema e-compras); 

� NAD – Nota de Autorização de Despesas, devidamente datada e assinada (( impresso do sistema e-

compras); 

� Documentos da empresa SODEXO PASS DO BRASIL SERVICOS E COMERCIO S.A, necessários para 

a Contratação dos  referidos serviços; 

4.1.1 –NOTA DE EMPENHO: 

� CREDOR :  SODEXO PASS DO BRASIL SERVICOS E COMERCIO S.A. 

� ENQUADRAMENTO DA DESPESA :   PREGÃO ELETRÔNICO   

� NATUREZA DA DESPESA :  339039. 84 -   VALE REFEIÇÃO/ALIMENTAÇÃO. 

                 DESCRIÇÃO DA NOTA DE EMPENHO:  

� Especificação da  Prestação de Serviços ............(ITEM POR ITEM DO SISTEMA E-

COMPRAS) 

� Nº  da  ATA  DO SISTEMA DE  REGISTRO DE  PREÇOS  Nº 0165/2010 (utilizar o campo de 

complemento) 

� Nº   DA  MODALIDADE DE LICITAÇÃO :   PREGÃO   ELETRÔNICO Nº 1452/10 (utilizar o 

campo de complemento) 

� CONTRATO A SER FIRMADO  ( utilizar o campo de complemento). 

� VIGÊNCIA : ....... (utilizar o campo de complemento) 

� VALOR GLOBAL: ...... (utilizar o campo de complemento) 
 

� VALOR MENSAL: .......... (utilizar o campo de complemento) 

� SALDO PARA O EXERCÍCIO SEGUINTE : ... (se houver -  utilizar o campo de complemento) 
OBS: Preencher o campo de complementação na tela de descrição da Nota de Empenho com  dados da proposta e 

projeto básico  ou do termo  de  referências. 

 
5 – CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DO MÊS JANEIRO 2011 -  ANEXO. 

 
 

Nícias Goreth Bastos Varjão 
   Gerente de Inspetoria Setorial 
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CALENDÁRIO DE ATIVIDADES   
Mês de  JANEIRO de 2011 

DATA RESPONSÁVEL HISTÓRICO 
05 

Quarta-feira 
Inspetores 

 
 
 
 
 

* Reunião da Inspetoria Setorial no horário de 8:30 às 09:30.. 
* Entrega na GINS/SEFAZ cópias legíveis das *Notas Fiscais dos 
processos analisados. 
* Entrega na GINS/SEFAZ cópias legíveis (2º VIA) dos formulários de 
Despesas de Exercícios Anteriores dos processos empenhados, conforme 
Instrução Normativa  GSEFAZ nº 001/06 e Decreto nº 25.648/06. 

07 
Sexta-feira 

Órgãos 
 

* Efetuar os depósitos  relativos  à GFIP - Guia de Recolhimento do 
Fundo de Garantia e Informações à Previdência Social de 
competência do mês anterior. 

12 
Quarta-feira 

Inspetores 
 
 
 
 
 

* Reunião da Inspetoria Setorial no horário de 8:30 às 09:30.. 
* Entrega na GINS/SEFAZ cópias legíveis das *Notas Fiscais dos 
processos analisados. 
* Entrega na GINS/SEFAZ cópias legíveis (2º VIA) dos formulários de 
Despesas de Exercícios Anteriores dos processos empenhados, conforme 
Instrução Normativa  GSEFAZ nº 001/06 e Decreto nº 25.648/06. 

19 
Quarta-feira 

Inspetores 
 
 
 
 
 

* Reunião da Inspetoria Setorial no horário de 8:30 às 09:30.. 
* Entrega na GINS/SEFAZ cópias legíveis das *Notas Fiscais dos 
processos analisados. 
* Entrega na GINS/SEFAZ cópias legíveis (2º VIA) dos formulários de 
Despesas de Exercícios Anteriores dos processos empenhados, conforme 
Instrução Normativa  GSEFAZ nº 001/06 e Decreto nº 25.648/06. 

20 
Quinta-feira 

Órgãos 
 

* Efetuar os depósitos relativos à  Contribuição Previdenciária - INSS 
(GPS códigos de pagamentos 2402 e 2640),  de competência do mês 
anterior. 

21 
Sexta-feira 

Órgãos 
 
 

Órgãos dos  
Grupos 

I/II/ III/V/VI/VII 

* Apresentar  à SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO 
BRASIL a DCTF Mensal - Declaração de Débitos e Créditos 
Tributários Federais – Mensal, referente ao período de apuração do mês 
de  novembro/2010. 
* Prazo para emitir e entregar documentação referente à folha de 
pagamento do mês corrente à GFIN/SEFAZ, inclusive obrigações 
patronais (INSS/AMAZONPREV/FGTS). 

26 
Quarta-feira 

Inspetores 
 
 
 
 
 

* Reunião da Inspetoria Setorial no horário de 8:30 às 09:30.. 
* Entrega na GINS/SEFAZ cópias legíveis das *Notas Fiscais dos 
processos analisados. 
* Entrega na GINS/SEFAZ cópias legíveis (2º VIA) dos formulários de 
Despesas de Exercícios Anteriores dos processos empenhados, conforme 
Instrução Normativa  GSEFAZ nº 001/06 e Decreto nº 25.648/06. 

28 
Sexta-feira 

Órgãos 
 
 

* Prazo limite para entrega na GFIN/SEFAZ da documentação referente 
ao INSS do mês corrente  dos prestadores de serviços e de Folha de 
Pagamento COM JUROS  E MULTA. 

31 
Segunda-feira 

Órgãos 
 

* As Receitas que deixaram de ser enviadas no decurso do mês. Deverão ser 
entregues na GCON/SEFAZ  até às 12:00h. Anexando ao DAR o Extrato 
Bancário ou Aviso de Crédito. 

                                                                                                                                                                                                


